

Έναρξη “Δημητρίων 2022” στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Δήμου Αγίου Δημητρίου

/ [Ενορίες](#)



Με κάθε επισημότητα και ιεροπρέπεια έγινε η έναρξη των πολυήμερων ενοριακών εορταστικών εκδηλώσεων με την επωνυμία “ΔΗΜΗΤΡΙΑ 2022”, που διοργανώνει για 26η χρονιά (1997-2022) ο Ιερός Ναός Αγίου Δημητρίου Δήμου Αγίου Δημητρίου, τιμώντας τον προστάτη, πολιούχο και ονοματοδότη του Ιερού Ναού, της Ενορίας και του Δήμου, Μεγαλομάρτυρα Άγιο Δημήτριο τον Μυροβλύτη.

Της σημερινής Θείας Λειτουργίας προέστη ο Σεβασμιώτατος [Μητροπολίτης Μεσογαίας](#) και Λαυρεωτικής κ. Νικόλαος, πλαισιωμένος από τους Ιερείς του Ναού και τους Ιεροδιακόνους της Μητροπόλεως.

Ο Σεβασμιώτατος προσκόμισε τα ιερά και χαριτόβρυτα [Λείψανα](#) των τριών Ιεραρχών, Βασιλείου του Μεγάλου, Γρηγορίου του Θεολόγου και Ιωάννου του Χρυσοστόμου, τη συνοδεία του ιερατείου, ενώ το απολυτίκιο των Αγίων έψαλαν οι πολυμελείς βυζαντινοί χοροί του Ιερού Ναού, υπό τη διεύθυνση των Πρωτοψαλτών κ.κ. Γεωργίου Καμαριάρη και Ιωάννη Βαζούρα, υπό τους ήχους πανηγυρικών κωδωνοκρουσιών.

Τα ιερά λείψανα των τριών Ιεραρχών, τοποθετήθηκαν σε προσκυνητάρι εντός του σολέα του Ιερού Ναού, όπου και θα παραμείνουν μέχρι το πέρας των “ΔΗΜΗΤΡΙΩΝ” για τον ασπασμό τους από τους πιστούς.

Ο Σεβασμιώτατος στην εμπνευσμένη ομιλία του, αναφέρθηκε στο αποστολικό ανάγνωσμα της ημέρας, τονίζοντας ότι: *“Η πρώτη έκφραση της πίστεως και πνευματική σφραγίδα που μπήκε στη ζωή μας, είναι στο βάπτισμα. Με το βάπτισμά μας παίρνουμε τη χάρη του Θεού, ανοίγει η πόρτα της Σωτηρίας και μπαίνουμε μέσα σ’ αυτήν, για να πάρουμε αυτή τη χάρη. Αυτή λοιπόν η χάρις του Θεού, έλεγε ο Απόστολος στους Κορινθίους, δεν πρέπει να πάει χαμένη, δεν πρέπει να χαθεί η ευλογία του βαπτίσματος.*

Αυτή η σφραγίδα να είναι πεντακάθαρη και όχι να ξεθωριάζει με το χρόνο και να σβήνετε από τις αμαρτίες, από τα πάθη, από την ολιγοπιστία, από τις συνήθειες, από τον τρόπο με τον οποίο ζούμε και να χάνεται έτσι σιγά-σιγά η πίστη μας.

Αυτό λοιπόν, είναι ένα πολύ δυνατό μήνυμα για όλους εμάς, για τον καθένα που έχει βαπτιστεί, να μην πάει χαμένη η Χάρις του βαπτίσματος, η Χάρις του Θεού στη δική του τη ζωή, αλλά να την φροντίσει να είναι ζωντανή και να είναι ενεργή μέσα στην καθημερινότητα του”.

Προ της απολύσεως ο Σεβασμιώτατος με τους Ιερείς εισόδευσαν το ιερό λείψανο του Μεγαλομάρτυρος Δημητρίου του Μυροβλύτου ψαλλομένου του απολυτικίου του, το οποίο τοποθετήθηκε και αυτό σε προσκυνητάρι στο σολέα του Ναού, όπου θα παραμείνει μέχρι το πέρας των “ΔΗΜΗΤΡΙΩΝ” για τον ασπασμό τους από τους πιστούς.

Η Θεία Λειτουργία ολοκληρώθηκε με ευχαριστίες προς τον Σεβασμιώτατο από τον Προϊστάμενο του Ιερού Ναού **π. Ματθαίο Χάλαρη**, εκ μέρους των Ιερέων του Ναού, των Μελών Εκκλησιαστικού Συμβουλίου, των Συνεργατών Ποιμαντικού Έργου και σύνολης της ευχαριστιακής κοινότητας.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ακολούθησε συζήτηση στο “Ενοριακό

Αρχονταρίκι” με τον Σεβασμιώτατο κ. Νικόλαο, στον ισόγειο Ιερό Ναό, ο οποίος απάντησε στα ερωτήματα που του έθεσε το πυκνό ακροατήριο.

Ο Ιερός Ναός θα παραμένει ανοικτός καθημερινά από τις 6.00 το πρωί έως τις 12.00 τα μεσάνυχτα κατά το χρονικό διάστημα 2 έως 30 Οκτωβρίου.

Περισσότερες πληροφορίες μπορούν οι ενδιαφερόμενοι να βρουν στο πρόγραμμα



































































